



ROMANIA
JUDEȚUL PRAHOVA
CONSILIUL LOCAL MĂNEȘTI
COM. MANESTI, STR. PRINCIPALA
NR.134, JUDEȚUL PRAHOVA
TEL. 0244 484 304 ; FAX. 0244 484 470
E-mail ; primaria.manesti@yahoo.com

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 6 MARTIE 2017 în Sedința ordinară a Consiliului Local al Comunei Mănești, Județul Prahova

Ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Mănești, a fost convocată în baza Dispoziției nr. 37 emisă de dl. Pimar Constantin Nițoi la data de 02.03.2017 care s-a desfășurat în Sala de Ședințe din cadrul Primăriei Mănești începând cu ora 13,00.

În prezența Domnului Primar Constantin Nițoi și a invitaților d-na Monica Cojocaru -Consultant, dl Bogdan Dumitru -avocat, dl Diboș Nicolae, d-na Marin Mariana – director Școala Mănești și d-na Ilie Anișoara -angajat al Primăriei Mănești și dl Nitoi Vasile -administrator al lui SC Mid Interpret Agregat SRL și Sisănelu Forexim SRL. Sunt prezenți la sedință un număr de 12 consilieri în funcție, lipsind dl. consilier Manea Ion și delegatul sătesc d-na Oprina Daniela.

D-na președinte Ștefan Daniela face deschiderea sedinței cu prezentarea invitaților.

La ora stabilită, în sala fiind prezenți majoritatea consilierilor, d-na Ștefan Daniela președinte de ședință declară deschise lucrările acesteia.

Se alătură ședinței și d-na Avocat Mihaela Iofciulescu.

Președintele de ședință d-na Ștefan Daniela dă citire Ordinei de zi a Ședinței Ordinare a Consiliului Local în forma completă.

Se supune la vot și aceasta este aprobată cu 12 voturi, PENTRU.

În ordine se supun la vot Proiectele de hotărâre de pe ordinea de zi.

Pentru început se supune la vot aprobarea Procesului Verbal întocmit de d-ra Streche -Tudoricu Maria-Irina secretar al Primăriei, în urma încheierii lucrărilor ședinței de Consiliu Local care a avut loc la data de 9 Ianuarie 2017.

Se pune întrebarea dacă sunt obiecțiuni legate de conținutul acestuia, nefiind nici o observație este supus spre aprobare, acesta fiind aprobat cu 12 voturi pentru.

Președintele de ședință d-na Ștefan Daniela supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru realizare sistem de alimentare cu apă și stație de tratare în comuna Mănești, județul Prahova, elaborat de SC BOMACA PROIECT SRL înregistrat cu nr.1378 din 02 Martie 2017 inițiat de dl Primar Constantin Nițoi și prezentat de dl Consilier Vișoiu Marian Sorin.

Este supus la vot proiectul de hotărâre și este aprobat cu 12 voturi pentru.

Președintele de ședință d-na Ștefan Daniela dă citire Proiectului de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru realizare sistem de canalizare și stație de epurare a apelor uzate, în comuna Mănești, județul Prahova, elaborat de SC BOMACA PROIECT SRL, înregistrat cu nr.1379 din 02 Martie 2017, inițiat de dl. Primar Nițoi Constantin și prezentat de dl Consilier Vișoiu Marian Sorin.

Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate.